frja fel az elséfol alul 4teresztd szlird alaptag atviteli fliggvényét és rajzolja fel a kozelitd
amplitidé Boode diagramjit. Rajzolja fel az elséfokl alul teresztd sziirdt megvalositod
miiveleti er§sités kapcsolast. Hatdrozza meg a kapcsolas atviteli fiiggvényét. Hatarozza meg
az elemek értékét gy, hogy a pontos erdsités a torésponti frekvencidn 8.48, a tdrésponti
frekvencia pedig fc = 500 Hz legyen.. A kapcsolas bemend jele a 0...+1V tartomanyban
valtozik, a jelforras terhelhetésége max. 0.lmA. Mennyi a kapcsolds bemend ellenallasa?
Milyen frekvencidn lesz a kapcsolds é4tvitele 0dB? Egészitse ki a kapcsolast, hogy nem
jelfordito atvitelli legyen. [pml Ao\¥
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Elektronika 2.
1. NZH, A csoport
2016. oktéber 18.

Név, Neptun-kod Terem, Szék Feliigyel6 aldirasa

— 1. 2. 3. 4. 5. 2 | érdemjegy
Max. pont 4 5(7) 5 5 5 24 —
Elért pont _

Javitd = s

A feladatok megoldasdhoz papir, irdszer, szdmolégép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkoz hasznalata tiltott. A
megolddsra fordithato id6é: 90 perc. Az osztdlyozas a kivetkezd ponthatarok szerint torténik:

0-9 pont elégtelen (1)
10-12 pont elégséges (2)
13-15 pont kézepes (3)

16-19 pont jo(4)
20-24 pont jeles (5)

Kérjiik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldasra szant hely nem
elegendd, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhaté, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megoldasanal
jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.
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A mikrokontrolleren fut6 algorltmus

CMP += I*(inv_nem_lin_tab[(int)((float)AD reg[2]/AD_reg[1]*1000.0)]-AD _reg[3]).

A mintavételi frekvencia fi=1kHz, az impulzusszélesség-modulator frekvencidja fpyn=10kHz.
Hogyan valasztja meg az R2-Cl1, ill. az R5-C2 iddallando6t?

Jel6lje be az abraba az AD reg[1-3] és a CMP jeleket!
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2. Egy 10V-os referencia fesziiltség létrehozasara rendelkezésre allnak a kovetkezd alkatrészek:

5,6V-o0s Zener didda, amelyre Pava=0,2W, 17=50Q, I7i,=0,1mA,

miveleti erﬁsl’té'), amelyre IkiMaXZQOmA, Rki=IOOQ, Aud=100V/mV, kSVR:86dB,

tetsz6leges értékii és terhelhetdségii ellenallasok.

Tervezze meg és méretezze a kapcsolast az alabbiak figyelembevételével: az adott tapfesziiltség
tartomany (14-18V) mellett a miveleti erdsité altal kiadhatd fesziiltség maximuma legalabb 12V, a
terheld aram Iimin=1mA és Iimax=10mA kozott valtozhat!

+ 2 pontért: Milyen mértékben véltozhat a létrehozott referencia fesziiltség a teljes tapfesziiltség, ill.
terhel0aram tartomanyban?
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3. Valositsa meg a kovetkezo 1 téréspontos karakterlszukat.
Uki=Uge, ha Up<5V,

Ui=5V+0,1 *(Ube-5V), ha Up>=5V!

A kapcsolas bemeneti drama a 0/10V bemeneti jeltartomanyban ne haladja meg az ImA-t, kimeneti
ellenallasa <1Q legyen! Felhasznalhaté elemek (nem kell mindegyiket felhasznalni, de egy tipusbol
tobbet is lehet): ellendllas, didda (Upe=0,6V, rp=10L2), miiveleti ertsitd (ideélisnak tekinthetd),
Uer=1,9V-o0s referenciaforras, kizar6 vagy kapu.
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4. irja fel az elséfoku alul 4teresztd sziird alaptag atviteli fiiggvényét és rajzolja fel a kizelité amplitudd
Boode diagramjat. Rajzolja fel az els6foku alul atereszté sziirét megvalosité miiveleti erdsitds kapcsolast.
Hatarozza meg a kapcsolas atviteli fiiggvényét. Hatarozza meg az elemek értékét ugy, hogy a pontos
erésités a torésponti frekvencian 8.48, a térésponti frekvencia pedig fc = 500 Hz legyen.. A kapcsolas
bemend jele a 0...+1V tartomanyban véltozik, a jelforras terhelhetésége max. 0.lmA. Mennyi a
kapcsolas bemend ellendllasa? Milyen frekvencian lesz a kapcsolas atvitele 0dB? Egészitse ki a
kapesolast, hogy nem jelfordito atvitelli legyen.

5. Rajzolja fel a szimmetrikusan integraldé VFC kapcsolasi rajzat! Méretezze ugy a kapcsolast, hogy a
maximum 10V-os vezérld fesziiltség hatdsara a kimeneti frekvencia 10kHz legyen! A komparator Uy
hiszterézise 1V, a megengedhetd bemeneti aram ImA. Mekkora lesz a kimeneti frekvencia, ha a
bemeneti fesziiltség 1V? Hogyan valtozik meg a kimeneti frekvencia, ha a hiszterézises komparator
bemenetére egy IMHz-es 10mV amplitidoju zavaro jel szuperponalodik?
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Hatarozza meg az egytérolos R-C szlird atviteli fiiggvényét, aminek a kimenete egy jelkdvetd
erdsité bemenetére csatlakozik. Hatarozza meg az elemek értékét tgy, hogy a torésponti
frekvencia 2KHz legyen. A sz{ir6 a max. 5V-os, széles frekvencia tartomanyban véltozo
bemend jelet legfeljebb 1mA-el terhelheti, Egeszitse ki a kapcsolast tovabbi egy elemmel, gy

o

hogy a sziirének legyen egy zérus helye a 10kHz-es frekvencian. Milyen tipust szlrot kapunk

az 0j elem beiktatdsa utdn?
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Elektronika 2.
1. NZH, B csoport

2016. oktober 18.
Név, Neptun-kod Terem, Szék Feliigyeld aldirdsa
- 1. Z. 4. 5. > | érdemjegy
Max. pont 4 3 5 5 24 —
Elért pont
Javito — _—_—

A feladatok megoldasahoz papir,

irészer, szdmologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkdz haszndlata tiltott. A
megoldasra fordithato idd: 90 perc. Az osztalyozas a kévetkezd ponthatarok szerint torténik:

0-9 pont elégtelen (1)
10-12 pont elégséges (2)
13-15 pont kozepes (3)
16-19 pont jo (4)

20-24 pont jeles (5)

Kérjiik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldisra szant hely nem
elegendd, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhatd, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megoldasanal
jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1. Vélasszon egy-egy oszcillatort (4, eltéro tipus), ha a fazis detektor
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2. Szinuszos jel effektiv értékével megegyezd kozépértékii egyenfesziiltséget allitunk eld. Ismertesse a 4. Hatarozza meg az egytarolos R-C alul-ateresztd sziird atviteli fliggvényét, aminek a kimenete egy

kapcsolast! Felhasznalhato elemek (nem kell mindegyiket felhasznalni, de egy tipusbdl tobbet is lehet): jelkovetd erdsitdé bemenetére csatlakozik. Hatirozza meg az elemek értékét gy, hogy a torésponti
miveleti er6sits, 10k€, 5,6kQ, 11,1kQ, 4,7kQ-os ellendllas, didda (Upg=0,6V, rp=10L). Mekkora lesz a frekvencia 2KHz legyen. A sziiré a max. 5V-os, széles frekvencia tartomanyban valtozo bemend jelet
kimeneti fesziiltség kozépértéke 1V effektiv értékii szimmetrikus négyszog, ill. haromszdg alaku legfeljebb 1mA-el terhelheti. Egészitse ki a kapcsolast tovabbi egy elemmel, Gigy hogy a sziirének legyen
bemeneti fesziiltség raadasakor? . - /} ” egy zérus helye a 10kHz-es frekvencian. Milyen tipusu szlir6t kapunk az uj elem beiktatasa utan?
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5. Az 4bran lathato PLL kapcsolasban karikazéssal jel6lje be a VFC-t! Hatarozza meg mekkora lesz a

3. Valositsa meg a kovetkezo 1 téréspontos karakterisztikat: szdghiba megvaltozasa 1Hz bemeneti frekvenciavaltozas hataséra!
Uki=Upe, ha Upe<5V, Adatok: XOR: Ugy=5V és Ug =0V, R1=10kQ, R2=1kQ, C1=20nF, R3—R4—RS—R6 10kQ, C2=2nF, a
Ui=5V+0,1*(Upe-5V), ha Upe>=5V! hiszterézises kompardtor hiszterézis sdvja Uy=1V, Ul jel kitoltési tényezdje 50%. Alakitsa at a
A kapcsolas bemeneti drama a 0/10V bemeneti jeltartomanyban ne haladja meg az 1mA-t, a kimenetét kapcsolast ugy, hogy egyszeresen integralé VFC-t tartalmazzon, de a kapcsolads szabélyozastechnikai
terheld aram elhanyagolhato. Felhasznalhaté elemek (nem kell mindegyiket felhasznalni, de egy tipusbol helyettesitése azonos maradjon! Az atalakitashoz felhasznalhaté elemek: analég kapcsolo, ellendllas,
tobbet is lehet): ellenalldsok, dioda (Upg=0,6V, rp=10£2), Ur=10V-os referenciaforras. kondenzator, miiveleti erésitd, komparator monostabll multivibrator, kizaré vagy kapu, invertalo kapu,
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